[Tpunoxenue N 1
CMETA
PacxoJ0B HA OPraHU3alHI0 U NPOBEJEHHE
Yemnuonata ®CO npodcoro3on
Cankr-IlerepOypra u Jlenunrpaackoi odsactu «Poccusi»
no 6acker0O0Jy CpeaH JIONTEIbLCKUX KOMAH/I.
Ce3on 2015-2016 rr.

CopeBHOBaHMSI POBOJIATCS HA OCHOBaHUH OTAeNbHOTO Ilos1oxkeHus .
PacueT konuuecTBa Urp B 2 Kpyra:
-7 xomaH[ B rpynmne = 42 Urpsl

JloroBop Ha apeHaly UrPOBOTO CIIOPTHBHOIO 3aa:
1,5 gaca Ha urpy x 2800 py6/4ac = 4200 py6/ urpa

4200 Py0/ErDa & 32 BAFEEL = wvuvie covmasaumnes sovarsss sozsraws s 176400 py®.

CyneicTBO OIHOH UI'PBl OCYILIECTBISAIOT S5 CyaeH:
(660+660+380+380+380+70) pyd = 2530 py6/urpa
-2530 py6/urpa x 42 urp =

=106260 py6 x 1,3 (K03].HA HANOTH)= ...oovvrvnnrinnennnrnnnnnnn, 138140 py6.

Bpau u agMuHHCTpaTOp:
(470+530) py6 = 1000 py6/urpa

-1000 py6/urpa x 42 urpel = 42000 py6 x 1,3 = ........... T —— 54600 py6.
WUndopmanronHas paborta, peructparus KOMaH

W UTPOKOB, HATPAXKACHHUE, MEIUKAMEHTBI M TIP.= «vvvvernnninannnann 22860 py®.
HagnanBaie PACKOMEL oruus sovnevas vss sossnmessrmsons von sanus & o5 vsass ymm 63000 py0.

Bcero nesieBbIX B3HOCOB HA OPraHU3aLUIO U
MPOBEACHUE COPEBHOBAHMM NPU 7 KOMAaHIAX B TPYIINe
B J1Ba Kpyra (12 urp 3a Ce30H)...cceeevees....455000 pyo.

IIpe3sngenT onxa pasBUTHIH
mobuTeanckoro cnopra «Hescknii»
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